



支招自驾游之

自驾游准备工作备忘录



本刊 综合

车载导航实时更新

出行最重要的是啥?认路!地儿都找不到怎么自驾游啊?所以导航的路况更新要及时。

以前就有车友因为导航没有及时更新,车子都到海边了还让继续往前开。网友大呼伤不起,这是导航把车变成船了。还有网友因为导航的路况没有及时更新直接被导到了反道上,险些出车祸。

有经验的驴友表示,导航的更新一定要及时,导航最好是3-4个月更新一次,至少每年也要更新1-2次。这样才能不影响车主的正常出行。切忌购买一些便宜的非正规厂商出产的导航,因为有的导航是需要接通车辆电源的。质量差的导航很可能因为线路的连接问题导致整车电路不能正常使用。

车漆提前补上避免生锈

如果你爱车的漆面有刮痕最好在自驾出行前进行补漆,到正规的汽车维修保养店、4S店、快修店都可以。

某汽车维修保养店店长高峰表示,车主在自驾游前后可千万不要偷懒,自驾游前补漆是为了避免你出行经过一些阴雨、潮湿气候的路段,因为雨水的腐蚀性很容易侵蚀到漆面的内部。就算是一小块磕碰,也会因为雨水的侵蚀而扩大。

高峰还表示,爱车的底盘要定期检测,尤其是底盘装甲一定要做,这样可以避免沙石路面伤到汽车底盘。当然出行的时候对爱车的车况要了解。值得注意的还有汽车的防冻液,车主可千万别因为现在天气不冷而忽视防冻液,因为防冻液的作用是防止汽车水箱

“开锅”,它可以起到控制温度的作用,并不只是名字上所指的意思。

自己练习一下更换轮胎

汽车维修店的工作人员表示,车主在自驾游出行前一定要对爱车的轮胎进行细致检查,首先车主可以用手在轮胎的两侧摸一摸,看看是否有鼓包的地方。

因为轮胎鼓包是诱发行车事故的主要“凶手”。还有就是查看轮胎上的胎纹,上面有一个最低深度的显示,如果轮胎的花纹到了这个最低深度的刻度上时轮胎必须及时更换,因为胎纹的减少车辆的刹车距离也会加长,这样会影响车主遇到紧急情况刹车判断距离。

维修技师还表示,车主最好平时能配备一个胎压检测仪,每次自驾出行前一定要对自己的轮胎进行一下胎压检测。首先要平衡四个轮子的胎压,然后根据出行期间天气来

对轮胎进行充气或放气。车主还可以在出行前练习一下如何更换轮胎。

保险理赔所有票据保存好

有车主在自驾游期间出现车辆事故问题,因为不想影响出行马马虎虎地先自掏腰包,也不注意保管相应的票据,等回到本地才发现票据不足只能认栽。

一位保险理赔负责人表示,如果出现车辆事故一定要准备好所有的相关票据,避免两地来回跑索赔麻烦。保险理赔事故证明必须有交警部门出具的事故人证书以及事故赔款所包含的所有票据,其中包括拖车费用、财务定损费用等。

值得注意的是如果是一些小刮小碰,车主又不想影响自驾游行程,异地事故车维修可先由保险公司对事故现场进行勘查后,回到本地再进行车辆维修定损。

相关链接>>

野外自驾游用品推荐

小工具 大作用

开车自驾游车主如果不闲麻烦可带上一些能帮上你忙的小工具。

指南针:想去山里路况比较复杂的地方车主应准备好指南针,万一导航没有信号还可以靠指南针找到路。

净水器:在偏僻的地方可能不会有便利店,车主可准备净水器,经过一些有溪水的地方能用得上。

折叠自行车:想去一些车辆开不到的崎岖小路,不妨准备一台折叠自行车。

车载冰箱:烧烤、冰饮可能是很多喜爱自驾游的车主的挚爱。喝一杯冰凉的饮料可以消除路途中一切的疲惫。

海马汽车自主家轿专家开启双节购车周 最高优惠万元活动
活动地点:济宁鑫源店 活动时间:10月1日至7日

10.58万骑士功勋版千台限量特供
助威环越珠峰再创辉煌

十周年
每一刻福美来